

泾源县兴盛乡:12座大棚孕育“莓”好希望 冬日草莓即将抢“鲜”

上市

冬日的泾源寒意渐浓，然而，在泾源县兴盛乡兴盛村果蔬基地却生机勃勃，12座温室大棚里不同口味的冬季草莓即将上市，农户们正忙碌地穿梭其间，为即将到来的草莓丰收季做着最后的准备。



走进草莓大棚，一股湿润而温暖的气息扑面而来，仿佛置身于一个充满果香的世外桃源。大棚内，翠绿的草莓叶在阳光的照耀下显得格外鲜亮，而一颗颗小小的草莓正悄悄地在绿叶间探出头来，仿佛在向众人展示着它们的勃勃生机，仔细观察，有些大棚里的草莓已经结出了绿色的果实。这些绿果虽然还未成熟，但已经透露出了诱人的香甜气息。果农们有的手持喷壶，轻轻地为草莓苗喷洒着水分，滋润着这些娇嫩的果实。有的则是在小心翼翼地检查着每一颗果实，确保它们能够健康地成长，最终成为市场上备受追捧的美味。

而农户们脸上洋溢的满足和期待，仿佛是看到了丰收的景象已经近在眼前。

一位果农告诉记者：“以前她们种植的都是传统作物，收入有限。自从引进了草莓种植技术，她们的生活也越来越好。现在，草莓成了她们的‘致富果’，让她们钱包不仅鼓了起来，生活也像草莓似的添了许多滋味。



据了解，兴盛乡此次种植的草莓品种多达十余种，每一种都有着独特的口感和风味。从香甜可口的红颜草莓，到酸甜适中的章姬草莓，再到口感细腻的甜宝草莓……每一颗成熟的草莓都让人垂涎欲滴。

草莓大棚负责人张强介绍说：“今年我们种植了 12 棚草莓，在去年基础上增加了 7 棚，预计产值是 35 万左右，增加规模不仅对兴盛乡滑雪旅游观光有积极作用，对当地农户就业也有很好的促进作用。草莓预计在今年 12 月中旬可以大量上市，欢迎周边市民、游客前来采摘园采摘。”



随着草莓的即将上市，兴盛乡的农户们已经做好了充分的准备。他们不仅加强了与各大市场的联系，还通过线上渠道进行推广和销售，确保这些美味的草莓能够顺利地走向市场，为产业发展迎来可观的经济效益，也为消费者带来一份冬日的甜蜜和温暖。（图文来源：泾源县融媒体中心）